

8.

**R O M Â N I A**  
**JUDEȚUL SUCEAVA**  
**ORAȘUL GURA HUMORULUI**  
**CONSILIUL LOCAL**

**PROCES VERBAL**

Încheiat astăzi, luni, data de 19.06.2015, orele 14<sup>00</sup>, în ședința de îndată a Consiliului Local Gura Humorului, convocată în baza Dispoziției Primarului nr.715 din data de 17.06.2015.

Doamna Secretar deschide lucrările ședinței, arătând că este statutar constituită, fiind prezenți un număr de 14 consilieri locali din cei 17 aleși în funcție, lipsind motivat doamna consilier Danilevici Aurel, domnul consilier Andronic Vasile și domnul consilier Cazacu Emilian..

Doamna Secretar dă cuvântul domnului consilier Cauc Florentin, decanul de vârstă, pentru a propune președintele de ședință.

Domnul consilier Cauc Florentin, decanul de vârstă, propune ca președinte de ședință pe domnul consilier local, Lazar Gheorghe.

Propunerea este supusă la vot și aprobată cu unanimitate de voturi "pentru" din numărul consilierilor prezenți.

Domnul consilier Lazăr Gheorghe mulțumește tuturor pentru încrederea acordată și cere permisiunea de a da cuvântul domnului Primar pentru a prezenta proiectul ordinii de zi, conform prevederilor art. 43 alin.1 din Legea 215/2001 a administrației publice locale, republicată, cu completările și modificările ulterioare.

Domnul Primar dă citire proiectului ordinii de zi și anume :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului nr.593 din 16.06.2015 și a plății în rate eșalonate din bugetul local al Orașului Gura Humorului, a sumei totale de 434600 lei, reprezentând obligații pecuniare ale Primăriei orașului Gura Humorului, în calitate de Debitor – Parte responsabilă civilmente, conform titlului executoriu, Ședința penală nr.233/2014 pronunțată de Judecătoria Gura Humorului, modificată în parte prin Decizia penală definitivă nr.264/2015 a Curții de Apel Suceava, în Dosarul nr.455/237/201. Inițiator- Primarul orașului Gura Humorului.

Ordinea de zi este supusă la vot și aprobată cu unanimitate de voturi „pentru” din toți cei 14 consilieri prezenți, aleși în funcție.

Se trece la punctul 1 al ordinii de zi și anume : Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului nr.593 din 16.06.2015 și a plății în rate eșalonate din bugetul local al Orașului Gura

Humorului, a sumei totale de 434600 lei, reprezentând obligații pecuniare ale Primăriei orașului Gura Humorului, în calitate de Debitor – Parte responsabilă civilmente, conform titlului executoriu, Ședința penală nr.233/2014 pronunțată de Judecătoria Gura Humorului, modificată în parte prin Decizia penală definitivă nr.264/2015 a Curții de Apel Suceava, în Dosarul nr.455/237/201. Initiator- Primarul orașului Gura Humorului.

Domnul Primar prezintă expunerea de motive a proiectului de hotărâre.

Se prezintă raportul compartimentului de specialitate a Secretarului orașului.

Se prezintă rapoartele de avizare ale Comisiilor de specialitate nr. 1și 4 ale Consiliului Local.

Doamna Secretar prezintă proiectul de hotărâre.

Domnul președinte de ședință dă cuvântul pentru discuții.

Se trece la discuții.

Se prezintă de către domnul Primar detaliat Acordul nr.593 din 16.06.2015 și Decizia penală definitivă nr.264/2015 a Curții de Apel Suceava, în Dosarul nr.455/237/201.

Se precizează de către domnul Primar disponibilitatea plății în rate eșalonate din bugetul local al Orașului Gura Humorului, a sumei totale de 434600 lei, reprezentând obligații pecuniare ale Primăriei orașului Gura Humorului, în calitate de Debitor – Parte responsabilă civilmente, conform titlului executoriu .

Nefiind discuții se supune la vot proiectul de hotărâre și cu unanimitate de voturi ”pentru” se aprobă devenind hotărârea cu numărul 67.

Nemaifiind alte discuții și fiind epuizate toate punctele de pe ordinea de zi aprobată, președintele de ședință, domnul consilier Lazar Gheorghe, mulțumește tuturor pentru contribuția adusă la buna desfășurare a ședinței și declară închise lucrările ședinței de îndată a Consiliului Local Gura Humorului.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal, astăzi, data de 19.06.2015.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

LAZĂR GHEORGHE



SECRETARUL ORAȘULUI,

Jr. TIPA ELENA DANIELA



Întocmit,  
Compartiment Administrație Publică  
Cons. Asist. Chihaiia Liliana

